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３．資料 

（１）調査票 
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（２）調査結果集計表 

 １）単純集計 

〇基礎的項目 

  送付件数 返信数 回答総数 回答率 

ＮＰＯ法人 507 113 113 22.3% 

任意団体 154 23 21 13.6% 

合計 661 136 134 35.9% 

 

ＮＰＯ法人 113 84.3% 

任意団体 21 15.7% 

合計 134   

   

■所在市町村 

  市町村名 度数 パーセント 有効パーセント 

有
効
数 

大分市 58 43.3% 44.3% 

別府市 15 11.2% 11.5% 

中津市 12 9.0% 9.2% 

日田市 14 10.4% 10.7% 

佐伯市 8 6.0% 6.1% 

臼杵市 1 0.7% 0.8% 

津久見市 1 0.7% 0.8% 

竹田市 6 4.5% 4.6% 

豊後高田市 2 1.5% 1.5% 

杵築市 3 2.2% 2.3% 

宇佐市 2 1.5% 1.5% 

豊後大野市 3 2.2% 2.3% 

由布市 2 1.5% 1.5% 

国東市 1 0.7% 0.8% 

姫島村 0 0.0% 0.0% 

日出町 0 0.0% 0.0% 

九重町 1 0.7% 0.8% 

玖珠町 2 1.5% 1.5% 

合計 131 97.8% 100.0% 

欠損値 無回答 3 2.2%   

合計 134 100.0%   
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Ⅰ.基礎項目 

（問 1） 

貴団体が活動を「始めた時期」はいつですか。（ＮＰＯ法人登記以前の活動も含む） 

（○印は１つだけ） 

    度数 パーセント 有効パーセント 

有
効
数 

平成 4 年以前 23 17.2% 17.3% 

平成 5 年～9 年 11 8.2% 8.3% 

平成 10 年～14 年 18 13.4% 13.5% 

平成 15 年～19 年 39 29.1% 29.3% 

平成 20 年～25 年 30 22.4% 22.6% 

平成 26 年以降 12 9.0% 9.0% 

合計 133 99.3% 100.0% 

欠損値 無回答 1 0.7%   

  合計 134 100.0%   
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（問 2） 

貴団体の実質活動している主な「活動分野」について、下記の（選択分野）より最大 5

つまで選んで番号を記入し、活動の割合を記入してください。また、その分野の中で貴団

体が感じている「地域課題」についてそれぞれ記入してください。 

    度数 パーセント 有効パーセント ケースのパーセント 

有
効
数 

保健 9 2.6% 2.6% 7.0% 

医療 7 2.0% 2.0% 5.5% 

福祉 62 17.8% 18.1% 48.4% 

社会教育 25 7.2% 7.3% 19.5% 

まちづくり 39 11.2% 11.4% 30.5% 

観光 17 4.9% 5.0% 13.3% 

農山漁村 13 3.7% 3.8% 10.2% 

中山間地域 5 1.4% 1.5% 3.9% 

学術 8 2.3% 2.3% 6.3% 

文化 22 6.3% 6.4% 17.2% 

芸術 7 2.0% 2.0% 5.5% 

スポーツ 10 2.9% 2.9% 7.8% 

環境 19 5.5% 5.6% 14.8% 

災害救援 2 0.6% 0.6% 1.6% 

地域安全 6 1.7% 1.8% 4.7% 

人権擁護 10 2.9% 2.9% 7.8% 

平和 1 0.3% .3% 0.8% 

国際協力 9 2.6% 2.6% 7.0% 

男女共同参画 3 0.9% 0.9% 2.3% 

子どもの健全育成 37 10.6% 10.8% 28.9% 

情報化 6 1.7% 1.8% 4.7% 

科学技術 2 0.6% 0.6% 1.6% 

経済活動 3 0.9% 0.9% 2.3% 

職業能力開発 3 0.9% 0.9% 2.3% 

雇用機会 7 2.0% 2.0% 5.5% 

消費者保護 1 0.3% .3% 0.8% 

団体活動援助 9 2.6% 2.6% 7.0% 

合計 342 98.3% 100.0% 267.2% 

欠損値 無回答 6 1.7%     

合計 348 100.0%     
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（問３） 

貴団体の、主な「活動エリア」はどこですか。（○印は１つだけ） 

    度数 パーセント 有効パーセント 

有
効
数 

単一の市町村 67 50.0% 51.5% 

複数の市町村 24 17.9% 18.5% 

大分県全域 29 21.6% 22.3% 

複数の都道府県 4 3.0% 3.1% 

国内全域 2 1.5% 1.5% 

海外中心 0 0.0% 0.0% 

国内および海外 2 1.5% 1.5% 

その他 2 1.5% 1.5% 

合計 130 97.0% 100.0% 

欠損値 無回答 4 3.0%   

  合計 134 100.0%   

 

（問 4） 

貴団体の「事務所」はどのようになっていますか。（○印は１つだけ） 

    度数 パーセント 有効パーセント 

有
効
数 

専用の事務所を借りている 37 27.6% 28.0% 

事務所を自己所有 15 11.2% 11.4% 

役員・職員の自宅を利用 49 36.6% 37.1% 

公共施設内に設置 15 11.2% 11.4% 

役場に設置 0 0.0% 0.0% 

その他 16 11.9% 12.1% 

合計 132 98.5% 100.0% 

欠損値 無回答 2 1.5%   

  合計 134 100.0%   
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（問 5） 

貴団体の、役員・職員の「年代別の人数」についてお答えください。 

 

 

 

 

（問 6） 

貴団体で「給与や報酬」を支給している有給職員（アルバイトも含む）はいますか。 

    度数 パーセント 有効パーセント 

有
効
数 

はい 62 46.3% 47.3% 

いいえ 69 51.5% 52.7% 

合計 131 97.8% 100.0% 

欠損値 無回答 3 2.2%   

  合計 134 100.0%   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20代以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上
4 46 114 300 338 626 721

20代以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上
0人 98.4 81.3 62.0 32.6 27.9 17.1 45.7
1～5人 1.6 18.0 33.3 54.3 57.4 56.6 38.0

6～10人 0.0 0.0 3.9 10.9 10.1 14.7 6.2

11～15人 0.0 0.0 0.0 0.8 3.9 5.4 3.9

16～20人 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 2.3 2.3

21人以上 0.0 0.8 0.8 0.8 0.8 3.9 3.9
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 ２）クロス集計 

〇基礎的項目 

  本調査 25 年度調査 

ＮＰＯ法人 84.3% 77.4% 

任意団体 15.7% 22.6% 

 

 

（問 1） 

貴団体が活動を「始めた時期」はいつですか。（ＮＰＯ法人登記以前の活動も含む） 

（○印は１つだけ） 

  本調査 25 年度調査 

平成 4 年以前 17.3% 18.0% 

平成 5 年～9 年 8.3% 10.4% 

平成 10 年～14 年 13.5% 13.7% 

平成 15 年～19 年 29.3% 31.7% 

平成 20 年～25 年 31.6% 26.2% 

平成 26 年以降 0.8%   

 

 

（問３） 

貴団体の、主な「活動エリア」はどこですか。（○印は１つだけ） 

  本調査 25 年度調査 

単一の市町村 51.5% 40.8% 

複数の市町村 18.5% 16.8% 

大分県全域 22.3% 29.9% 

複数の都道府県 3.1% 4.3% 

国内全域 1.5% 2.2% 

海外中心 0.0% 0.5% 

国内および海外 1.5% 4.3% 

その他 1.5% 1.1% 
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（問 4） 

貴団体の「事務所」はどのようになっていますか。（○印は１つだけ） 

  本調査 25 年度調査 

専用の事務所を借

りている 
28.0% 25.3% 

事務所を自己所有 11.4% 5.1% 

役員・職員の自宅

を利用 
37.1% 33.1% 

公共施設内に設

置 
11.4% 13.5% 

その他 12.1% 23.0% 

 

（問 5） 

貴団体の、役員・職員の「年代別の人数」についてお答えください。 

  本調査 25 年度調査 

はい 47.3% 33.7% 

いいえ 52.7% 66.3% 

 

 

（問８） 

貴団体の 27 年度の「総支出額」はいくらですか？（○は１つだけ） 

  本調査 25 年度調査 

0 円 5.8% 9.9% 

50 万円未満 18.2% 24.9% 

50 万円～100 万円未満 8.3% 8.8% 

100 万円～500 万円未満 26.4% 22.7% 

500 万円～１０００万円未満 11.6% 11.6% 

1000 万円～5000 万円未満 24.0% 14.7% 

5000 万円以上 5.8% 0.5% 
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（問９） 

貴団体が、過去３年以内に他団体と連携や協働をして活動を行ったことがありますか？ 

  本調査 25 年度調査 

はい 50.8% 59.1% 

いいえ 49.2% 40.9% 

 

（問 10） 

貴団体のＮＰＯの活動を拡げるために、今後連携や協働をしてみたいと思いますか。 

  本調査 25 年度調査 

はい 72.0% 86.9% 

いいえ 28.0% 13.1% 
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（問 5） 

貴団体の、役員・職員の「年代別の人数」についてお答えください。 

 

 

 

 

（問 6） 

貴団体で「給与や報酬」を支給している有給職員（アルバイトも含む）はいますか。 

    度数 パーセント 有効パーセント 

有
効
数 

はい 62 46.3% 47.3% 

いいえ 69 51.5% 52.7% 

合計 131 97.8% 100.0% 

欠損値 無回答 3 2.2%   

  合計 134 100.0%   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20代以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上
4 46 114 300 338 626 721

20代以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上
0人 98.4 81.3 62.0 32.6 27.9 17.1 45.7
1～5人 1.6 18.0 33.3 54.3 57.4 56.6 38.0

6～10人 0.0 0.0 3.9 10.9 10.1 14.7 6.2

11～15人 0.0 0.0 0.0 0.8 3.9 5.4 3.9

16～20人 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 2.3 2.3

21人以上 0.0 0.8 0.8 0.8 0.8 3.9 3.9
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（問 7） 

貴団体の 27 年度の「総収入額」を項目別に「金額」と「割合」をご記入ください。 

 

 

（問８） 

貴団体の 27 年度の「総支出額」はいくらですか？（○は１つだけ） 

    度数 パーセント 有効パーセント 

有
効
数 

0 円 7 5.2% 5.8% 

50 万円未満 22 16.4% 18.2% 

50 万円～100 万円未満 10 7.5% 8.3% 

100 万円～500 万円未満 32 23.9% 26.4% 

500 万円～１０００万円未満 14 10.4% 11.6% 

1000 万円～5000 万円未満 29 21.6% 24.0% 

5000 万円以上 7 5.2% 5.8% 

合計 121 90.3% 100.0% 

欠損値 無回答 13 9.7%   

  合計 134 100.0%   

 

 

 

 

 

 

0円 2.6%

50万円未満 20.0%

50万円～100万円未満 4.3%

100万円～500万円未満 28.7%

500万円～１０００万円未満 13.0%

1000万円～5000万円未満 21.7%

5000万円以上 9.6%
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Ⅱ.連携や協働について 

（問９） 

貴団体が、過去３年以内に他団体と連携や協働をして活動を行ったことがありますか？ 

    度数 パーセント 有効パーセント 

有
効
数 

はい 67 50.0% 50.8% 

いいえ 65 48.5% 49.2% 

合計 132 98.5% 100.0% 

欠損値 無回答 2 1.5%   

  合計 134 100.0%   

 

（問 9-1） 

過去３年以内でどのような連携や協働をおこないましたか？主な事業を１つ記入してください。 

また、今後その事業をさらに進めるとした場合、課題や展望はありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大分県 15.5%

大分県内の市町村 36.6%

大分県外の都道府県・市町村 4.2%

国・国関連機関・海外 9.9%

企業 5.6%

学校等 1.4%

NPO等 14.1%

その他 2.8%

複数主体 9.9%

1年未満 49.0%

1年以上2年未満 24.5%

2年以上3年未満 6.1%

3年以上 20.4%

平成28年度以降 10.8%

平成27年度 43.1%

平成26年度 23.1%

平成25年度以前 23.1%
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保健 2.8%

医療 0.0%

福祉 8.3%

社会教育 1.4%

まちづくり 16.7%

観光 4.2%

農山漁村 0.0%

中山間地域 0.0%

学術 4.2%

文化 13.9%

芸術 1.4%

スポーツ 5.6%

環境 11.1%

災害救援 0.0%

地域安全 0.0%

人権擁護 0.0%

平和 0.0%

国際協力 12.5%

男女共同参画 0.0%

子どもの健全育成 9.7%

情報化 0.0%

科学技術 0.0%

経済活動 4.2%

職業能力開発 1.4%

雇用機会 0.0%

消費者保護 1.4%

団体活動援助 1.4%
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（問 10） 

貴団体のＮＰＯの活動を拡げるために、今後連携や協働をしてみたいと思いますか。 

    度数 パーセント 有効パーセント 

有
効
数 

はい 95 70.9% 72.0% 

いいえ 37 27.6% 28.0% 

合計 132 98.5% 100.0% 

欠損値 無回答 2 1.5%   

  合計 134 100.0%   

 

 

 

 

地域課題の解決・地域活性化 30.3%

イベントの成功 21.2%

NPO等の力量向上 4.5%

連携・協働関係の形成 13.6%

取り組みの発展・拡大 16.7%

その他 13.6%

団体の体制整備（スタッフの確保やスキルアップなど） 27.8%

連携・協働相手との関係 14.8%

財政 13.0%

その他 13.0%

特にない 31.5%

さらに発展・拡大が期待できる 3.4%

今後とも継続したい 32.2%
工夫が必要・今後が心配 61.0%
その他 3.4%
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（問 10-1） 

どのような形の連携や協働をしてみたいと思いますか。企業および行政よりそれぞれ３つ以内で

お選びください。 

＜企業＞ 

    度数 パーセント 
有効パー

セント 

ケースのパー

セント 

有
効
数 

寄付 21 9.6% 10.1% 24.7% 

助成金 33 15.1% 15.9% 38.8% 

協賛金 18 8.3% 8.7% 21.2% 

ﾏｯﾁﾝｸﾞｷﾞﾌﾄ 2 0.9% 1.0% 2.4% 

ＣＳＲ 2 0.9% 1.0% 2.4% 

社員ボランティア 9 4.1% 4.3% 10.6% 

技術や専門的知識の提供 24 11.0% 11.5% 28.2% 

製品の提供 3 1.4% 1.4% 3.5% 

物品の提供 5 2.3% 2.4% 5.9% 

施設・設備の貸与 15 6.9% 7.2% 17.6% 

事業の後援、共催 25 11.5% 12.0% 29.4% 

企業の社会貢献活動 25 11.5% 12.0% 29.4% 

企業の商品や提供サービ

スの共同開発 
10 4.6% 4.8% 11.8% 

企業の社員研修等の協力 16 7.3% 7.7% 18.8% 

合計 208 95.4% 100.0% 244.7% 

欠損値 無回答 10 4.6%     

  合計 218 100.0%     
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＜行政＞ 

    度数 パーセント 
有効パー

セント 

ケースのパー

セント 

有
効
数 

補助金 51 23.1% 23.9% 58.6% 

協議会 9 4.1% 4.2% 10.3% 

実行委員会等に参加 16 7.2% 7.5% 18.4% 

情報提供・情報交換 40 18.1% 18.8% 46.0% 

施設使用の許可 28 12.7% 13.1% 32.2% 

協働型委託 21 9.5% 9.9% 24.1% 

従来型委託 9 4.1% 4.2% 10.3% 

事業の後援・共催 18 8.1% 8.5% 20.7% 

ＮＰＯからの意見聴取 5 2.3% 2.3% 5.7% 

アダプトシステム 2 0.9% 0.9% 2.3% 

行政職員研修等への協力 14 6.3% 6.6% 16.1% 

合計 213 96.4% 100.0% 244.8% 

欠損値 無回答 8 3.6%     

  合計 221 100.0%     
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（問 10-2） 

連携や協働をしたくないと感じる理由は何ですか。 

（あてはまる番号すべてに○） 

    度数 パーセント 
有効パー

セント 

ケースのパー

セント 

有
効
数 

協働する必要性を感じない 15 20.0% 22.1% 46.9% 

スタッフが足りない 10 13.3% 14.7% 31.3% 

人脈がない 4 5.3% 5.9% 12.5% 

手法がわからない 3 4.0% 4.4% 9.4% 

企画力がない 3 4.0% 4.4% 9.4% 

提案力がない 2 2.7% 2.9% 6.3% 

連携できそうな事業がない 9 12.0% 13.2% 28.1% 

相談できる相手が身近に

いない 
2 2.7% 2.9% 6.3% 

協働できそうな相手がいな

い 
4 5.3% 5.9% 12.5% 

目の前の事業で精一杯 13 17.3% 19.1% 40.6% 

できるけどしたくない 0 0.0% 0.0% 0.0% 

コストに対して成果が期待

できない 
1 1.3% 1.5% 3.1% 

面倒くさい 0 0.0% 0.0% 0.0% 

そもそもしたくない 2 2.7% 2.9% 6.3% 

合計 68 90.7% 100.0% 212.5% 

欠損値 無回答 7 9.3%     

  合計 75 100.0%     
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Ⅲ.今後の支援希望内容について 

（問 11） 

貴団体が今後活動するにあたって、「人に関すること」について、必要と思われる支援は何ですか。 

（あてはまる番号すべてに○） 

    度数 パーセント 
有効パー

セント 

ケースのパー

セント 

有
効
数 

専門者の派遣 22 11.3% 12.0% 18.0% 

人手等の派遣 49 25.1% 26.8% 40.2% 

会計ができるスタッフの教

育支援 
23 11.8% 12.6% 18.9% 

人材を育成するための支

援 
55 28.2% 30.1% 45.1% 

その他の支援 8 4.1% 4.4% 6.6% 

希望する支援はない 26 13.3% 14.2% 21.3% 

合計 183 93.8% 100.0% 150.0% 

欠損値 無回答 12 6.2%     

  合計 195 100.0%     
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（問 12） 

貴団体が今後活動するにあたって、「お金に関すること」について、必要と思われる支援は何です

か。（あてはまる番号すべてに○） 

    度数 パーセント 
有効パー

セント 

ケースのパー

セント 

有
効
数 

少額の資金支援 72 36.9% 38.9% 58.1% 

単発の資金支援 31 15.9% 16.8% 25.0% 

物品の支援 35 17.9% 18.9% 28.2% 

ｸﾗｳﾄﾞﾌｧﾝﾃﾞｨﾝｸﾞの手法 16 8.2% 8.6% 12.9% 

その他の支援 8 4.1% 4.3% 6.5% 

希望支援はない 23 11.8% 12.4% 18.5% 

合計 185 94.9% 100.0% 149.2% 

欠損値 無回答 10 5.1%     

  合計 195 100.0%     
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（問 13） 

貴団体が、今後活動するにあたって、「運営に関すること」について、必要と思われる支援は何で

すか。（あてはまる番号すべてに○） 

    度数 パーセント 
有効パー

セント 

ケースのパー

セント 

有
効
数 

相談窓口 31 10.4% 10.9% 25.8% 

情報発信の支援 58 19.4% 20.4% 48.3% 

事業報告書の支援 9 3.0% 3.2% 7.5% 

事業計画書作成の支援 10 3.3% 3.5% 8.3% 

事務局体制整備の支援 15 5.0% 5.3% 12.5% 

会員を増やすためのノウ

ハウ 
30 10.0% 10.5% 25.8% 

収益事業のやり方のノウ

ハウ 
22 7.4% 7.7% 20.0% 

ネットワークづくりの支援 29 9.7% 10.2% 27.5% 

情報の提供 27 9.0% 9.5% 28.3% 

場所の提供 18 6.0% 6.3% 19.2% 

機器の貸出 14 4.7% 4.9% 16.7% 

その他の支援 4 1.3% 1.4% 4.2% 

希望支援はない 18 6.0% 6.3% 15.0% 

合計 285 95.3% 100.0% 259.2% 

欠損値 無回答 14 4.7%     

  合計 299 100.0%     

 

 

 

 

 

 

 



80 

 

（問 14） 

貴団体で、現在、上記以外で具体的に困っていることは何ですか。（記述でお答えください。） 

 

 

 

Ⅳ.おおいたＮＰＯ情報バンク「おんぽ」について 

（問 15） 

これまでに「おんぽ」の何らかのサービス（機能）を利用したことがありますか。（○印は１つだけ） 

    度数 パーセント 有効パーセント 

有
効
数 

毎日利用 2 1.5% 1.6% 

週に 1 回以上 5 3.7% 4.1% 

月に 1 回以上 16 11.9% 13.0% 

数ヶ月に 1 回以上 7 5.2% 5.7% 

半年に 1 回以上 3 2.2% 2.4% 

年に数回程度 13 9.7% 10.6% 

これまでに数回程度 39 29.1% 31.7% 

見たことがない 38 28.4% 30.9% 

合計 123 91.8% 100.0% 

欠損値 無回答 11 8.2%   

  合計 134 100.0%   

 

 

 

 

 

 

 

団体の体制等に関すること 46.3%

参加者・利用者の確保 5.6%

行政をはじめとした連携・協働相手との関係 16.7%

連携・協働に関すること 1.9%

経費に関すること 18.5%

その他 11.1%
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（問 16） 

どのようなサービス（機能）を利用したことがありますか。 

（あてはまる番号すべてに○） 

    度数 パーセント 
有効パー

セント 

ケースのパー

セント 

有
効
数 

団体情報の登録更新 30 31.3% 35.3% 36.6% 

助成金情報の検索 19 19.8% 22.4% 23.2% 

イベント情報の検索 8 8.3% 9.4% 9.8% 

講座情報の検索 7 7.3% 8.2% 8.5% 

活動ブログの登録更新 0 0.0% 0.0% 0.0% 

登録団体の検索 12 12.5% 14.1% 14.6% 

書式等のﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞ 6 6.3% 7.1% 7.3% 

無回答 3 3.1% 3.5% 3.7% 

合計 85 88.5% 100.0% 198.8% 

欠損値 無効 11 11.5%     

  合計 96 100.0%     
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（問 17） 

今後どのような情報があると利用してみたいと思いますか。（あてはまる番号すべてに○） 

    度数 パーセント 
有効パー

セント 

ケースのパー

セント 

有
効
数 

助成金情報の検索 67 24.5% 25.5% 75.3% 

講座情報の検索 38 13.9% 14.4% 42.7% 

他団体のブログの充実 10 3.6% 3.8% 11.2% 

団体同士の交流 26 9.5% 9.9% 29.2% 

イベント情報の充実 21 7.7% 8.0% 23.6% 

ｽﾏﾎやﾀﾌﾞﾚｯﾄで見られる

ように 
11 4.0% 4.2% 12.4% 

ｽﾏﾎやﾀﾌﾞﾚｯﾄで更新でき

るように 
8 2.9% 3.0% 9.0% 

他団体の協働事例 26 9.5% 9.9% 29.2% 

他団体の活動の工夫事

例 
28 10.2% 10.6% 31.5% 

その他 7 2.6% 2.7% 7.9% 

無回答 21 7.7% 8.0% 23.6% 

合計 263 96.0% 100.0% 295.5% 

欠損値 無効 11 4.0%     

  合計 274 100.0%     
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Ⅴ.「おおいたボランティア・ＮＰＯセンター」について 

（問 18） 

今までにおおいたボランティア・ＮＰＯセンターのサービスを利用したことがありますか。 

    度数 パーセント 有効パーセント 

有
効
数 

はい 59 44.0% 44.7% 

いいえ 73 54.5% 55.3% 

合計 132 98.5% 100.0% 

欠損値 無回答 2 1.5%   

  合計 134 100.0%   

 

 

（問 18-1） 

今までに利用したことのあるサービスは何ですか。（あてはまる番号すべてに○） 

    度数 パーセント 
有効パー

セント 

ケースのパ

ーセント 

有
効
数 

来所で相談 25 17.9% 18.7% 45.5% 

電話で相談 23 16.4% 17.2% 41.8% 

セミナーへの参加 33 23.6% 24.6% 60.0% 

運営アドバイザー派遣利用 17 12.1% 12.7% 30.9% 

印刷機の利用 6 4.3% 4.5% 10.9% 

ﾌﾘｰｽﾍﾟｰｽの利用 4 2.9% 3.0% 7.3% 

機器や書籍貸出 1 0.7% 0.7% 1.8% 

情報の提供 9 6.4% 6.7% 16.4% 

情報の収集 10 7.1% 7.5% 18.2% 

他団体等を紹介 6 4.3% 4.5% 10.9% 

その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 

合計 134 95.7% 100.0% 243.6% 

欠損値 
無回答 4 2.9%     

無効 2 1.4%     

  合計 140 100.0%     
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（問 18-2） 

どのようなサービスがあれば利用してみたいと思いますか。（あてはまる番号すべてに○） 

    度数 パーセント 
有効パー

セント 

ケースのパ

ーセント 

有
効
数 

出張相談 19 10.0% 11.0% 17.9% 

税務・会計相談 20 10.5% 11.6% 18.9% 

講座の内容充実 30 15.8% 17.3% 28.3% 

運営アドバイザーの充実 23 12.1% 13.3% 21.7% 

環境整備 17 8.9% 9.8% 16.0% 

情報発信の充実 23 12.1% 13.3% 21.7% 

ﾌﾘｰｽﾍﾟｰｽの利用情報 13 6.8% 7.5% 12.3% 

その他 16 8.4% 9.2% 15.1% 

利用したいと思わない 12 6.3% 6.9% 11.3% 

合計 173 91.1% 100.0% 163.2% 

欠損値 
無回答 15 7.9%     

無効 2 1.1%     

  合計 190 100.0%     
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Ⅵ.「公益財団法人おおいた共創基金」について 

（問 19） 

おおいた共創基金（めじろん共創応援基金）を知っていますか。 

    度数 パーセント 有効パーセント 

有
効
数 

知っている 95 70.9% 74.2% 

知らない 33 24.6% 25.8% 

合計 128 95.5% 100.0% 

欠損値 無回答 6 4.5%   

  合計 134 100.0%   

 

 

（問 20） 

おおいた共創基金の助成金制度を知っていますか。 

    度数 パーセント 有効パーセント 

有
効
数 

知っている 78 58.2% 61.4% 

知らない 49 36.6% 38.6% 

合計 127 94.8% 100.0% 

欠損値 無回答 7 5.2%   

  合計 134 100.0%   
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 ２）クロス集計 

〇基礎的項目 

  本調査 25 年度調査 

ＮＰＯ法人 84.3% 77.4% 

任意団体 15.7% 22.6% 

 

 

（問 1） 

貴団体が活動を「始めた時期」はいつですか。（ＮＰＯ法人登記以前の活動も含む） 

（○印は１つだけ） 

  本調査 25 年度調査 

平成 4 年以前 17.3% 18.0% 

平成 5 年～9 年 8.3% 10.4% 

平成 10 年～14 年 13.5% 13.7% 

平成 15 年～19 年 29.3% 31.7% 

平成 20 年～25 年 31.6% 26.2% 

平成 26 年以降 0.8%   

 

 

（問３） 

貴団体の、主な「活動エリア」はどこですか。（○印は１つだけ） 

  本調査 25 年度調査 

単一の市町村 51.5% 40.8% 

複数の市町村 18.5% 16.8% 

大分県全域 22.3% 29.9% 

複数の都道府県 3.1% 4.3% 

国内全域 1.5% 2.2% 

海外中心 0.0% 0.5% 

国内および海外 1.5% 4.3% 

その他 1.5% 1.1% 
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（問 4） 

貴団体の「事務所」はどのようになっていますか。（○印は１つだけ） 

  本調査 25 年度調査 

専用の事務所を借

りている 
28.0% 25.3% 

事務所を自己所有 11.4% 5.1% 

役員・職員の自宅

を利用 
37.1% 33.1% 

公共施設内に設

置 
11.4% 13.5% 

その他 12.1% 23.0% 

 

（問 5） 

貴団体の、役員・職員の「年代別の人数」についてお答えください。 

  本調査 25 年度調査 

はい 47.3% 33.7% 

いいえ 52.7% 66.3% 

 

 

（問８） 

貴団体の 27 年度の「総支出額」はいくらですか？（○は１つだけ） 

  本調査 25 年度調査 

0 円 5.8% 9.9% 

50 万円未満 18.2% 24.9% 

50 万円～100 万円未満 8.3% 8.8% 

100 万円～500 万円未満 26.4% 22.7% 

500 万円～１０００万円未満 11.6% 11.6% 

1000 万円～5000 万円未満 24.0% 14.7% 

5000 万円以上 5.8% 0.5% 
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（問９） 

貴団体が、過去３年以内に他団体と連携や協働をして活動を行ったことがありますか？ 

  本調査 25 年度調査 

はい 50.8% 59.1% 

いいえ 49.2% 40.9% 

 

（問 10） 

貴団体のＮＰＯの活動を拡げるために、今後連携や協働をしてみたいと思いますか。 

  本調査 25 年度調査 

はい 72.0% 86.9% 

いいえ 28.0% 13.1% 

 

 

 

 

 

 


